



БРЯНСКАЯ ПРАВДА

№ 8 (1319)

26 февраля

2021 года

ИЗДАЁТСЯ С АПРЕЛЯ 1995 ГОДА

Цена свободная

КОММУНИСТЫ НЕ ОТСТУПАЮТ И НЕ СДАЮТСЯ!

Давление на коммунистов усиливается по всей стране, и будет ещё нарастать к выборам – потому что власть боится растущей народной поддержки КПРФ.

«Режим повышенной готовности», который вообще-то должен создавать условия для борьбы с пандемией, фактически стал прикрытием для полицейского произвола. При этом провластные флешмобы и другие акции никто не запрещает и не наказывает их организаторов и участников. Власть уже и не скрывает свои двойные стандарты и избирательный подход при толковании закона», – прокомментировал ситуацию заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин.

Несмотря на противодействие, коммунисты и представители левых сил не пропустили праздничную дату – День Советской Армии и Военно-Морского Флота.

МОСКВА

В Москве коммунистам сначала запретили шествие и митинг на площади Революции, ссылаясь на ковидные ограничения. Потом отказали во встрече с депутатами Госдумы у памятника Карлу Марксу, однако, следом согласовали аналогичное мероприятие у памятника князю Владимиру. Но через пару дней внезапно для всех отменили и его, вынудив сторонников КПРФ собраться у Кутафьей башни Кремля.

Оттуда левопатриотические силы двинулись возложить цветы к могиле Неизвестного солдата. В акции приняли участие несколько тысяч человек – членов КПРФ, Левого Фронта, Ленинского коммунистического союза молодежи, Союза офицеров, Движения в поддержку армии, Всероссийского женского движения «Надежда России», незарегистрированной Революционной рабочей партии и многих других сторонников левопатриотических сил. Колонну под красными знаменами возглавил Председатель ЦК КПРФ, лидер народно-патриотических сил России Г.А. ЗЮГАНОВ.

По окончании торжественной церемонии Геннадий Андреевич выступил перед журналистами:

«Поздравляем вас с Днём рождения непобедимой и легендарной Красной Армии, с Днём защитника нашей великой, тысячелетней державы! Компартия и все народно-патриотические силы считают, что это один из главных праздников в стране и, будь это праздник, не будь Дня Победы, мы бы не отмечали и все остальные.

Хочу вам напомнить одну историю. Мне кажется, сегодня это будет очень уместно. Когда наша армия под руководством Кутузова разгромила Наполеона, было принято решение проводить на Марсовом поле в Петербурге крупные военные парады, демонстрируя нашу мощь, силу и волю. Эти парады проводились почти девяносто лет. Но после того, как Николай II с тре-

ском проиграл Русско-японскую войну с потерей территорий и с редким унижением для страны, парады были отменены. И возродились они лишь после того, как распавшаяся империя, которую Николай II втащил и в Первую мировую войну, собрали в форме Союза Советских Социалистических Республик. Когда советское правительство переехало в Москву, здесь стали проводиться новые парады. И эти парады проводила Рабоче-Крестьянская Красная Армия, демонстрируя свою мощь и достоинство.



Наша армия была создана в ходе ленинско-сталинской модернизации. И она не проиграла ни одной войны. Эта армия была создана с нуля, но в годы Гражданской войны её численность достигла пяти миллионов. Она расколола Антанту и всех тех прихлебателей, которые вместе с ней пришли делить и растаскивать нашу тысячелетнюю державу.



Красная Армия получила от нашего народа лучшее в мире вооружение, она имела великолепную закалку, прекрасную подготовку. Советская школа и советский учитель готовили храбрых солдат и очень достойных, сильных командиров.

Напомню, что ельцинская эпоха была ознменована восстановлением Иверских ворот. Ельцинисты надеялись, что на Красной площади больше не будет парадов, и мы перестанем отмечать День рождения нашей легендарной армии. Тем не менее, патриотическая традиция снова восторжествовала. Мы отмечаем этот праздник, как один из самых великих. И я бла-



тенберг прямо заявил, что они переписывают свою концепцию. Теперь Россия для них рассматривается не как партнёр, а как жёсткий противник. Поэтому нам потребуется и соответствующее воспитание подрастающего поколения в школе, и высококлассная подготовка солдат и офицеров. А всё это предполагает иной финансово-экономический курс, возрождение индустриальной и научной мощи нашей державы.

Мы проиграли холодную войну, и в результате этого потеряли единое, могучее Советское государство. Поэтому сегодня не имеем права проигрывать гибридную войну. А это требует совершенно иного курса, иной политики, иных ресурсов, иной подготовки наших школьников, студентов и курсантов военных вузов. Это требует иного уровня планирования. Наша партия подготовила такую программу, подготовила бюджет развития.

советского воинства. Ещё раз поздравляю всех с праздником!

Цветы были также возложены к памятнику Маршалу Советского Союза Г.К. Жукову.

Акции и мероприятия КПРФ в разном формате прошли и в других городах страны. Несмотря на противодействие властей и политические репрессии в отношении левых активистов, коммунисты вышли на улицы и в очередной раз застолбили за собой звание главной оппозиционной силы страны.

БРЯНСК

23 февраля 2021 года брянские коммунисты и сторонники левых идей возложили цветы к Вечному огню на Площади Партизан. Позже там же состоялся приём в комсомол.

В Брянске коммунистам и сторонникам левых идей также запретили проводить митинг в честь Дня Советской Армии и



Также очень приятно отметить, что здесь присутствует новое, молодое поколение, наши комсомольцы.

Сегодня наша страна подвергается новым нападкам. Гибридная война полыхает во всей своей мерзости. Я надеюсь, что и президент Путин, который сегодня здесь возлагал цветы, и правительство, и наши военачальники понимают: чтобы победить в любой войне, надо, прежде всего, обеспечить сплочение народа. Так что нынешний праздник – День рождения непобедимой Красной Армии – служит залогом того, что мы можем справиться с новыми вызовами. Хочется верить, что этот праздник послужит сплочению общества для победы в гибридной войне.

На днях глава НАТО Стол-

И мы представим их в ходе выборной кампании.

Я хочу обратиться к тем, кто сегодня служит в дальних гарнизонах, на подводных лодках, за полярным кругом, к тем, кто служит в знойной Сирии и учится в военных вузах: вы продолжатели великих традиций наших отцов и дедов – победителей. Мы выжили, благодаря семи великим победам, начиная с побед Александра Невского и Михаила Кутузова. Хочу также воздать должное великим советским полководцам – Георгию Жукову и другим военачальникам, чьи операции изучаются во всех военных академиях мира. И мы должны быть продолжателями их побед, даже в нынешних непростых условиях. А для этого нам надо быть верными славным традициям русского и

Военно-Морского Флота. Так что 23 февраля они собрались на Площади Партизан для возложения цветов. Помимо коммунистов и комсомольцев сюда пришли и наши сторонники – активисты Левого фронта, движения «За Новый социализм!», регионального отделения женского союза «Надежда России», другие представители левопатриотических сил, а также беспартийные горожане. Находившиеся там сотрудники полиции проводить мероприятие не мешали.

Несмотря на десятиградусный мороз, на площади собралось несколько десятков человек. После возложения цветов к Вечному огню собравшиеся не спешили покинуть площадь.

(Окончание на 2-й стр.).

КОММУНИСТЫ НЕ ОТСТУПАЮТ И НЕ СДАЮТСЯ!



(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Каждый желающий мог высказаться и поздравить окружающих с праздником. Отсутствии микрофона никак не мешало живому общению.

Вначале к собравшимся обратился первый секретарь Брянского обкома КПРФ, депутат областной думы **Андрей Архипов**. Он напомнил о смысле праздника 23 февраля и заявил, что коммунисты, несмотря ни на какие препятствия вышли отметить День Советской Армии. Также он зачитал поздравление от губернатора-коммуниста Орловской области Андрея Клычкова. А затем поздравил с праздником не только мужчин, но и женщин, которые имеют отношение к службе в Вооружённых Силах и тоже защищали рубежи страны.



«Нам запретили проводить митинг, но праздничных поздравлений приносить никто не запрещал», — отметил Андрей Георгиевич.

Другие выступавшие тоже не ограничивались словами поздравлений и напоминали о сегодняшнем времени. Так, председатель Брянского отделения общероссийской организации «Дети войны» **Маргарита Трегубова** напомнила, что дети войны — это последнее поколение тех, кто своими глазами видел Великую Отечественную войну, видел зверства фашистов и победы Красной Армии. И их задача сейчас — донести эту правду о войне до молодёжи, а также объединиться для борьбы за лучшее будущее.



«Красная Армия в 1918 году и позже сумела отстоять границы молодой Советской республики от интервентов. В Великую Отечественную войну наша Армия сумела сохранить святыню — наше Красное знамя — и водрузить его над логовом фашистов», — напомнила Маргарита Михайловна.

Молодой коммунист **Даниил Пономарёв** обратил внимание на отличия той, Советской Армии, от нынешней, а также на то, что строй, который нынешняя армия защищает сегодня, регулярно занимается преследованиями коммунистов.

«В присяге, которую давали бойцы Красной Армии, было сказано, что эти бойцы клянутся перед лицом трудящихся классов России и всего мира. А в сегодняшней присяге сказано, что они берега-



ют конституционный строй России. То есть строй буржуазный, который охраняет олигархов и прислуживающих им чиновников. Можно ли простому человеку рассчитывать на защиту такой армии?» — заявил Даниил, напоследок призвав к сплочению вокруг компартии и к борьбе за социализм.

Про классовый характер деятельности говорил и первый секретарь брянских комсомольцев **Алексей Агапов**. Он призвал снять розовые очки и донести до родных и близких правду о происходящем. «Наша цель на этот год — пробуждение классового сознания у как можно большего числа молодёжи», — отметил Алексей.

Комсомолец **Дмитрий Дашунин** прочитал стихотворение

Владимира Маяковского «Левый марш», а активистка женского союза «Надежда России» **Наталья Песоцкая** прочитала стихи про героев:

«Во все века Героев славили,
И предков славили в веках —
Ведь их дела для нас оставили
Великих судеб альманах.

Так вспомним тех,

кто верой-правдою
Земле родной всегда служил,
Прославим всех,

кто в вере праведной
До нас на этом свете жил!»

Второй секретарь брянского обкома КПРФ, депутат горсовета **Сергей Кузнецов** напомнил, что ровно год назад коммунисты провели свой последний по времени согласованный митинг. С тех пор больше никаких митингов коммунистам чиновники проводить не разрешали. Но в этот день коммунисты не могли не выйти. Нужно было отдать должное подвигам героев, почтить память павших в боях. И помнить, как мы сейчас живём.



они подменяют провокациями, пытаются скомпрометировать суть протеста. А правящий режим использует провокаторов, чтобы ограничить права человека на собрания и свободу слова. Истинных защитников прав народа, активистов КПРФ, незаконно привлекают к административной и уголовной ответственности, бросают в тюрьмы.

Сегодня мы склоняем голову перед памятью погибших воинов. Из их мужественных рук мы приняли ответственность за судьбу страны, — заметил Сергей Ильич, подчеркнув, что коммунисты продолжают борьбу с произволом и полицейщиной, социальным неравенством в обществе и против незаконного преследования граждан по политическим мотивам.

Коммунисты напомнили, что они выступают против «оранжевого» мятежа, капитализма и всевластия олигархии и за новую власть, новый курс страны, в основу которого положены благо России, социальная справедливость и интересы трудового народа.

По окончании выступления прошла церемо-

ния вручения комсомольских билетов молодому пополнению рядов Ленинского комсомола.

А затем комсомольцы и коммунисты провели одиночные пикеты в Советском, Бежицком и Володарском районах г. Брянска, поздравив жителей города с этим замечательным праздником.

Подобные мероприятия прошли и в других городах Брянской области (см. фото).

Игорь ЧЕМИГОВ.



Геннадий ЗЮГАНОВ:

НУЖЕН НОВЫЙ КУРС, НУЖНА НОВАЯ БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА!

Фракция КПРФ в Госдуме провела круглый стол на тему «Законодательное обеспечение формирования бюджета развития Российской Федерации на 2022 – 2025 годы». Перед участниками форума выступил Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госдуме Геннадий ЗЮГАНОВ. Полностью текст его выступления вы можете почитать на нашем партийном сайте.

– Сегодня на круглый стол выносятся одна из самых важных тем – это формирование бюджета развития. В своём выступлении я хотел бы обратить внимание на следующие моменты. Год назад после послания президента Федеральному Собранию произошло обновление правительства. На встрече с президентом я сказал, что если продолжится старая финансово-экономическая политика, то все главные показатели, озвученные в послании, будут провалены. Это задача войти в пятёрку ведущих экономических держав, одолеть бедность, остановить вымирание и всё сделать, чтобы освоить новейшие технологии, без чего у страны нет будущего.

Наши предложения рассмотрели. В том числе и те, которые касались бюджета развития. Мы также предложили 21 отраслевую программу и уникальный опыт народных предприятий. Президент дал поручение обобщить этот опыт и провести всероссийский семинар. И семинар состоялся. Проведение семинара активно поддержало министерство сельского хозяйства. На нём выступили ведущие руководители наших народных предприятий. Мы не только обобщили их опыт, но и подготовили очень интересный документальный фильм. Я просил

показать его на российских каналах. Но они этого так и не сделали.

Я надеюсь, что этот опыт всё-таки будет обобщён и показан стране. Потому что это единственные предприятия, которые ни копейки не брали из бюджета и одновременно показали блестящие результаты и в сфере экономического развития, и в социальной сфере. Там прекрасные зарплаты, хороший пакет социальной защиты, осуществляется поддержка молодёжи, развиваются новейшие технологии.

Сегодня под нашим государством по-прежнему тикают три бомбы. Первая бомба – это воровская приватизация, которая не даёт развиваться стране. Но правительство Мишустина втащило предложение по дальнейшей приватизации ведущих предприятий, и даже МУПов и ГУПов, что приведёт к параличу управления крупнейшими городскими образованиями. Мы категорически против этого!

Вторая бомба – это дикое неравенство и дальнейшее расслоение общества. Оно продолжает нарастать, и это неизбежно приведёт к социальному катаклизму.

И третья бомба – это податливая, продажная элита, которая не желает платить нор-

мальные налоги и прячет деньги в офшорах вместо того, чтобы вкладывать их в отечественное производство.

Мы настаиваем, чтобы правительство внимательно изучило наши предложения, принятые на Орловском международном экономическом форуме. Мы подготовили и пакет из двенадцати законов, которые можно было положить в основу формирования бюджета ещё в прошлом году. Но министр финансов Силуанов принёс нам в середине прошлого года проект бюджета, где и не пахло новой экономической и социальной политикой. И если мы в ближайшее время не изменим картину, то нас ждёт не просто беда, а социально-экономическая катастрофа.

Россия – единственная страна в мире, которая, по-прежнему, вымирает ударными темпами. За 2020 год мы потеряли 670 тысяч человек. Это в два раза больше, чем в 2019 году. И коронавирус здесь не при чём. Потому что те, кто рожал в прошлом году, планировали это заранее, когда ковидом ещё и не пахло! Это антирекорд за последние 15 лет. Поэтому я обратился к президенту, чтобы очередное заседание Госсовета провести по проблеме демографии.

Ударными темпами продол-

жает нарастать обнищание. Полстраны живёт в среднем на 15-17 тысяч рублей в месяц. Даже по официальной статистике прибавилось ещё 1 миллион 300 тысяч бедных. Хотя мы предлагали минимальный прожиточный минимум в 25 тысяч рублей. Но прибавили всего 373 рубля. Этого и на три-четыре пирога не хватит! Безработица увеличилась почти в пять раз. И это только те, кто официально встал на учёт.

Между тем, продовольствие и одежда подорожали на 12-14%, а лекарства – на 10-40%! При этом расходы семей сократились на 13%. Но даже в 2008 году, когда начинался кризис, сокращение было всего на 9%. Средняя пенсия составила 14,7 тысячи рублей. Народ не в состоянии выживать, поэтому граждане вынуждены брать кредиты. А их сумма составила почти бюджет страны – более 20 триллионов рублей.

Долги опутали почти все семьи. Налоги составляют 63 копейки с рубля, это самая высокая ставка, которую только можно было придумать. Грабёж просто нетерпимый. 80% национальных богатств и 90% финансов сконцентрированы у 1% населения. Ни в одной из развитых стран ничего похожего нет!

Меня больше всего поразило, что иностранных инвестиций за прошлый год пришло на 1,4 миллиардов долларов, или на 103 миллиарда рублей. Это 0,1 ВВП! Между тем, 104 миллиар-

дера грабнули 4,5 триллиона, из них 3,5 триллиона вывезли из страны. А нам не хватало 5 триллионов, чтобы помочь всем.

Износ оборудования уже составил 50-60% даже в нефтегазовой отрасли. Падение ВВП достигло 3,1%. В металлообработке спад – 27%, а в электронике – 15%.

У нас есть ресурсы, чтобы исправить ситуацию! Но вопрос в том, что их в основном рассосывают по карманам толстокумы, при этом даже не хотят хранить деньги в своих собственных банках.

Мы настаиваем на национализации нашей минерально-сырьевой базы. По оценкам, её стоимость составляет 30 триллионов долларов. Этих денег хватило бы на всех граждан, практически каждый мог бы стать миллионером! Мы первые в мире по газу, по алмазам, по серебру, по никелю, по титану, вторые по золоту. У нас больше всего лесов, земли, пресной воды – это стратегические ресурсы. У нас есть уникальный опыт ленинско-сталинской модернизации, преобразований Примакова – Маслюкова. Но мы по-прежнему ползем по вороватой гайдаровской колее.

Выход очевиден. Нужен новый курс, нужна новая бюджетная политика. Нужна национально ориентированная финансово-экономическая политика правительства. Мы предлагаем такой вариант, и надеюсь, что нас услышат.

Комсомольский агитрейд

**ВСТРЕЧАЙ, НАС, КАРАЧЕВ!
ДРУГИЕ ГОРОДА – ГОТОВЬТЕСЬ!**

Мы уже рассказывали про агитрейд комсомольцев Брянщины в Стародубский район (№ 5 газеты «Брянская правда» от 5 февраля 2021 года). На этих выходных ребята приехали в Карачевский район. С теми же целями: раздавая свою прессу, правдиво рассказывающую о сегодняшней жизни области и района, прорвать информационную блокаду, созданную провластными СМИ, а также пообщаться с местными жителями.



В первой половине дня, когда жители выбрались за покупками и на прогулки, комсомольцы и местные коммунисты в самых людных местах устроили раздачу газеты «Брянская правда» и спецвыпуска «Брянская правда в Карачеве». Одновременно в разных местах города комсомольцы провели одиночные пикеты с плакатами, что также было принято местными жителями с одобрением. Лозунги на плакатах «Богомаз, кто ответит за разруху и нищету на Брянщине?» и «Кто убил медицину – covid, Богомаз или Путин?» в лиших

комментариях, думаем, не нуждаются.

В спецвыпуске местные коммунисты и комсомольцы дали короткий анализ положения дел в районе и пришли к неутешительному выводу о том, что «Единая Россия» не справляется с организацией жизни и работы в регионе. Там же предлагается вспомнить хороший советский опыт и, наконец, заняться восстановлением забытой всеми деревни и дышащей на ладан промышленности.

Газеты разлетались, как горячие пирожки, четыре тысячи экземпляров можно было раздать за пару часов. Так мы и сделали, оставив по несколько сотен экземпляров для жителей Вельяминово и Теплово.

Конечно, ребята не забыли и о самом крупном промышленном предприятии района – карачевском заводе «Электродеталь». Рабочие разобрали огромное количество газет, отказались взять газеты только два человека, сказав шёпотом, что «им нельзя, они – из «Единой России». Подошёл к нам и солидно одетый мужчина, похожий на заводского чиновника, тоже взял экземплярчик почитать. Нам не жалко. Мы ему ещё посоветовали посмотреть фильм о Карачевском районе из нашего большого рейда (о нём можно прочитать в

№ 7 газеты «Брянская правда» от 19 февраля 2021 года). Может быть, после прочитанного у него даже совесть проснётся (чем чёрт не шутит!). Хотя, судя по зарпла-



там рабочих и состоянию заводского профлактория, шансов на это немного...

На этот раз таких провокаций, как в Стародубе, ни со стороны полиции, ни со стороны городских чиновников не было. Всё-таки Карачев – не Стародуб, который, как известно всем жителям области, является вотчиной губернатора Богомаза. И осторож-



ных чиновников здесь, видимо, по-меньше оказалось. А, может, команда сверху «Запретить и не пущать!» поступить не успела.

Между тем, комсомольцы уже готовят следующие поездки по районам Брянской области. Так что следите за нашими публикациями в газете «Брянская правда», в спецвыпусках и в интернете.

Алексей АГАПОВ,
первый секретарь
Брянского обкома ЛКСМ РФ,
участник комсомольского рейда.



ПРАВДУ о происходящем в Брянской области вы можете узнать из еженедельной газеты обкома КПРФ «БРЯНСКАЯ ПРАВДА».

Подписка на газету производится во всех почтовых отделениях.

Подписной ИНДЕКС ПР763, стоимость подписки на 1 месяц 66 руб. 96 коп.



В январе-феврале 2021 года во многих городах России прошли акции протеста, вызванные незаконным преследованием руководителя Фонда борьбы с коррупцией (ФБК) А. Навального.

Оказалось, что повестку дня в РФ теперь формирует Навальный, других политиков внутри страны не видно. Ведущие политики развитых стран считают Навального политиком № 1 в современной России, на втором месте с большим отрывом — Путин, остальное политическое поле зачищено (кто-то демонстративно убит, кто-то под надуманным предлогом «засунут» в тюрьму, кто-то принуждён уехать за границу, кто-то устал бороться и прекратил политическую борьбу).

Совершенно не соответствует действительности звучащее повсюду выражение: «Навальный (штаб Навального, ФБК) вывел на протесты молодёжь». Что значит «вывел», люди, что — бараны? Люди хотят — выходят, не хотят — не выходят. Если они против несправедливых решений, они выйдут однозначно. Не выйдут — значит, когда-то «кривосудие» проедет и по их судьбе.

По данным правозащитного проекта ОВД-Инфо (на 02.02.2021 г.), в рамках протестных акций в России за последние дни были задержаны более 11 тысяч человек. Тупость режима дошла до того, что на улице схватили глухонемого парня, арестовали и оштрафовали его за выкрикивание лозунгов... Куда скатились?

Не повезло протестующим, не те плакаты несли. Надо было нести плакаты «Собираем бабло на достройку очередного путинского дворца!». И всё было бы как надо, и ОМОН их охранял бы, и зачинщики акций в Госдуму гарантированно попали бы, и коронавирусу им не опасен.

Власть выпустила орду «космонавтов», чтобы отбить у граждан желание выходить на улицу. Правоохранительные органы всё чаще превращаются в органы террора (яркий пример «внутреннего терроризма»). Они становятся политической полицией, они никакого отношения к защите интересов граждан не имеют. И, несомненно, будущее даст их действиям достойную оценку.

Однако за последние десятилетия толерантность людей к насилию резко снизилась, и уже мало кто готов спокойно смотреть на то, как полицейский пинает берцами женщину в живот. Тихо существовать с насильниками в одном государстве в 2021 году невыносимо.

Результат силового подавления мирных протестных акций — Путин утратил даже жалкие остатки морального авторитета минимум у половины граждан РФ. «Оппозиционная вертикаль» быстрее аккумулирует недовольство через моральное отторжение власти.

Когда-то секретарь Путина Песков по-хамски заявил, что «надо размазывать по асфальту печень протестующих», а теперь этот «гигант мысли» будет размазывать печень по снегу, если жители посмеют без его разрешения выйти во двор собственного дома? Песков также заявил, что «с участниками акций 14 февраля в кошки-мышки играть не станут, но за нарушения накажут». «Кошки-мышки», «цап-царап» — ну и лексикончик у них... То есть за выход дальше подъезда собственного дома в неполюбованное время — за решётку, включишь

фонарик — получишь фонарик под глаз? Путин решил устроить сафари по дворам? Скоро уже любой выход из дома, кроме как на работу и в магазин, будет расцениваться как несанкционированная акция и «атака на конституцию». То есть из барака в скотовоз и до работы — теперь единственный разрешённый маршрут?

Сколько же дополнительных вохровцев посадят не шею налогоплательщиков для слежки

на социальные объекты. Это как в анекдоте: «Папа, ты будешь меньше пить? Нет, сынок, ты будешь меньше кушать!»

Изменения в «Закон о полиции» от 10.12.2020 г. не дают никакой защиты прав граждан перед полицейскими или ответственности полицейских при исполнении. Наоборот, закон сильно расширяет права и возможности правоохранителей. Если полицейскому покажется, что вы угрожаете его жизни, то

делом, убить Левитана. Это убожество сравнило себя со знакомым для советских людей человеком, голос которого был нерушимым символом свободы, мощным информационным оружием. Именно поэтому фюрер отдал приказ уничтожить Левитана в первую очередь.

Дело далеко не в «берлинском пациенте» (мы не разделяем его взглядов, он — просто яркий медийный пример), а в том, что под репрессии попали

челенко уволилась из вуза по собственному желанию после скандала с роликом в поддержку Путина. Как стало известно, студентов попросили станцевать в актовом зале — как им сказали, для ролика ко Дню защитника Отечества. Позже на видеоряд было наложено скандирование «Путин — президент!» и «Владимир Владимирович, мы с вами!». Руководство института извинилось перед студентами, объяснив, что выполнялся социальный заказ. И таких сообщений много. **Людей использовали «вёмную». А на митинги оппозиции они выходили только добровольно.**

Удивительно, что при такой масштабной народной поддержке Путина (от 80 до 146%), о которой нам неустанно твердит пропаганда, мало кто хочет выразить эту поддержку по доброй воле. Вот и приходится включать административный ресурс, угрожать, обманывать, совершать откровенные подлоги, монтировать одно на другое и т.д. Правящая партия «Единая Россия» из последних сил бьётся, пытаясь изобразить, как народ любит «вождя», а выходит какая-то «хренотень»... Где поддержка правящего режима, ау? Может, нет её, да и не было? И с поддержкой Навального нет никаких проблем для народа. Есть попытка отвлечь внимание от обсуждения дворцов, безмерного воровства, распилов, политических расправ с оппонентами власти — в нищей стране с огромными природными ресурсами.

Чем протесты закончатся? Крахом экономики России... Например, в 2014 г. ЕСПЧ постановил выплатить по 26 тыс. евро Навальному и Илье Яшину за арест в декабре 2011 г. Тогда власти арестовали их на 15 суток за неповиновение сотрудникам полиции на волне протестных митингов людей, недовольных результатами выборов в Госдуму. В общей сложности Навальному российская казна выплатила более 290 тыс. евро (по сегодняшнему курсу около 29 млн. рублей). По делу «Кировлеса» ЕСПЧ присудил тому же Навальному 56 тыс. евро плюс судебные издержки. Ежегодно в бюджет России закладывается сумма порядка 10 млн. евро на возможные выплаты по решениям ЕСПЧ. Например, в 2019 г. Министерство юстиции потратило на эти выплаты более 1 млрд. рублей (около 12 млн. евро). Выплаты федерального бюджета по 10 тысячам незаконных арестов даже трудно себе представить! Напомню, на оплаты незаконных действий путинского режима уходит значительная часть наших налогов.

Фактически в стране развёрнута борьба олигархических кланов, в которых Путин и Навальный выступают «говорящими головами». Основными пострадавшими будут Россия и её граждане.

За кого мы? НИ ЗА КОГО ИЗ ЭТИХ ДВУХ!

В заключение выскажу своё мнение. Для страны Навальный гораздо большее зло, чем Путин. Но это не даёт нам повода выбирать из двух зол наименьшее. Мы выбираем добро, и хотим, чтобы нам какой-то избирком не навязывал ассортимент зла. Мы сами выберем, кто будет нашим депутатом, президентом, губернатором. Причём из выдвинутых самими гражданами кандидатов.

Надежда КОЧЕГАРОВА,
секретарь по идеологии
Брянского обкома КПРФ.

О ЧЁМ РАССКАЗАЛИ АКЦИИ ПРОТЕСТА?

за людьми по дворам? А всю эту кофлю нам с вами содержать!

Мне кажется, что приближается время, когда наказание догонит наказывающих. Тогда как бы игра в «кошки-мышки» не переросла в игру в «казаки-разбойники».

Мотив власти ясен: запугать, отбить почки и охоту качать права, заткнуть людям рот. Жестокие вооружённые люди по всей стране нападают на мирных и безоружных граждан. Это выглядит, как война государства против народа.

Люди, захваченные на акциях протеста, жалуются на пытки, издевательства, унижения (десятки часов стоят в переполненных автозаках, без еды, воды, возможности воспользоваться туалетом). Безусловно, многие получают вред здоровью: как отзвучат сутки в ледяном автозаке без выхода в туалет на мочевом пузыре и придатках молодой девушки? Сможет ли она потом беременеть и рожать? Были сообщения о том, что охранники сожрали всё, что передали арестованным, не получавшим двое суток ни воды, ни еды.

Власть пошла на бессмысленную жестокость: бьют лежащих, бьют сапогами, дубинками электрошокерами. Карателям не хватает только приказа, чтобы пролить кровь. Кровь, конечно, будет «малой», потому что организованного сопротивления нет, а вооружённого сопротивления нет тем более, а, враспыленную разбегаясь от ОМОНа по дворам, — ничего не добьётся.

В 1990-е писали: «ГКЧП провалился потому, что старые генералы и маршалы не решились отдать приказ стрелять в народ. В следующий раз это будут молодые подполковники, они решатся». Уже некоторые политологи говорят о том, что эти чудовищные зверства власти — новое «кровавое воскресенье». История повторяется...

Главная проблема с 23 января — нехватка мест в СИЗО, тюрьмах. Сделан решительный шаг к пиночетовской России, в которой «внутренних врагов» свозят на стадионы, потому что их больше негде держать. Пока вместо стадионов использованы рейсовые автобусы, в которых люди стоят по полсутки у ворот тюрем. И это только цветочки. О вставании с колен речи больше не идёт, теперь лежите плашмя и не рыпайтесь. Выставочные павильоны, переделанные в показушные ковидные госпитали, теперь, похоже, перефилируют в лагерь для задержанных протестующих.

Разумеется, начнётся срочное строительство самых нужных объектов: тюрем и лагерей. Это повлечёт отсутствие средств

он вправе открыть огонь на поражение. Перепугавшись протестов, Росгвардия и ФСИН спешно закупает автозаки, гранаты и т.д. на 1 млрд. руб.

31 января Путин ввёл в Москву дивизию Дзержинского и Софринскую бригаду. И не сомневайтесь, если бы у него испортилось настроение, он отдал бы приказ стрелять по мирным людям. Поверьте, он не боится, просто момент этот ещё не наступил.

Но утешает следующее: хотя оклад в ОМОН и Росгвардии — 50-80 тыс. руб., но в этих структурах много вакансий (более 200 тыс. чел.): не каждый молодой человек решится стрелять на поражение в собственный народ. Участились случаи увольнения сотрудников силовых структур. Значит и там есть патриоты и люди с совестью.

В телевизоре от постоянной пропаганды ненависти не скрывается: постоянно звучит — нужен «Тяньаньмэнь» (например, Кургиян, Соловьёв, Ю. Витязева). Эта нечисть рекомендует расстрелять протестующих из танков, а потом смыть кровью из брендспойтов, и в стране будет порядок. Полагаю, эти особи должны стать одними из первых в списке отечественных диссидентов, который, бесспорно, будет создан нашим народом, потому что слишком много появилось на нашей территории внутренних врагов, желающих уничтожить как можно больше населения России.

Раздаётся предложение привлечь к уголовной ответственности тех, кто призывает вводить санкции против России. Кстати, Путин требовал максимального введения санкций, потому что они способствуют развитию России (ну, вы эту чушь сами неоднократно слышали). Самое забавное, что на самом деле введены санкции не против России; под санкции попали физические лица: Абрамович, Бастрыкин, Беглов, Бортников, Вайно, Воробьев, Гаврилов, Дерипаска, Золотов, Иванов, Картаполов, Кириенко, Костин, Крашенинников, Миллер, Мишустин, Морозова, Мурашко, Памфилова, Патрушев, Песков, Попов, Сечин, Симоньян, Собянин, Соловьёв, Тимченко, Токарев, Усманов, Чайка, Шувалов, Эрнст, Янчук. Когда-то Володин ассоциировал с Россией Путина, ну, посмеялись и забыли. Но хоть кто-то из этого списка и есть Россия? Особенно Симоньян и Соловьёв... Тут уж вообще обхохочётся. Значит, если Симоньян и Соловьёв не смогут выезжать за границу и их счета и собственность за границей будут арестованы, — Россия рухнет?

Соловьёв отреагировал весьма нервно, высказавшись, что Гитлер тоже приказал первым

активисты всей оппозиции, в том числе наши товарищи: **Грудинин, Бессонов, отец и сын Левченко, Платошкин, Бондаренко, Казанков, Удальцов, Развозжаев, Шереметьев, Мифтахов** и многие другие. Однако сегодня внутри России акции в поддержку политзаключённых немногочисленны.

Немецкий пастор **Мартин Нимёллер** говорил: «Когда нацисты хватили коммунистов, я молчал: я не был коммунистом. Когда они сажали социал-демократов, я молчал: я не был социал-демократом. Когда они хватили членов профсоюза, я молчал: я не был членом профсоюза. Когда они пришли за мной — заступиться за меня было уже некому».

Мне кажется, что народ в массе своей не встанет, пока есть хлеб, пиво и телевизор с соловьёвыми, малаховыми, ургантами, мыльными и кровавыми сериалами. «Страна не заметит потери бойца и с Путиным вместе пойдёт до конца».

Примечательно, что были сляпаны и пропутинские акции (то есть акции за незаконные аресты и неправовые суды). Так, массовые акции в поддержку президента проходили в Ставрополе, Барнауле, Солнечногорске и Екатеринбурге, хотя в регионах действует запрет на массовые мероприятия из-за эпидемии коронавируса. То есть организаторы таких акций также должны стать фигурантами уголовных дел, как и ряд политиков и активистов, участвовавших в недавних протестах, как и участники акций в поддержку Навального, которые стали подготавливаемыми по делу о нарушении санитарных норм. **Власти пока не комментировали прошедшие массовые флешмобы в поддержку Путина и не говорили о том, допустимы ли они в эпидемию коронавируса.** Вспоминаются слова Б. Муссолини: «Друзьям — всё, врагам — закон!».

Например, в акции в поддержку Путина приняли участие сотни сотрудников екатеринбургского ТЦ «Сима-ленд». Здесь всё ясно: владелец компании «Сима-ленд» А. Симановский наострил лыжи в Госдуму на предстоящих выборах. Тут уж если не подлижешься к «обнуленному гаранту», вряд ли куда попадёшь. Кроме того, студенты некоторых вузов утверждали, что их обманом собрали на съёмки роликов в поддержку президента. И никаких дубинок, автозаков, задержаний и арестов, никаких противозащитных запретов. Вирус ковида, видимо, дохнет от одного упоминания имени Путина.

Была и откровенная липа. Так, проректор Белгородского государственного института искусств и культуры Н. Барани-

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

КАРАТЕЛЬНАЯ МАШИНА
ПУТИНСКОЙ СИСТЕМЫ
ВЫШЛА ЗА ГРАНЬ АБСУРДА

В качестве примера выхода карательной системы за пределы разумной жестокости депутат фракции КПРФ в Госдуме Валерий Рашкин привёл решение судьи, оштрафовавшей глухонемого петербуржца за выкрикивание антиправительственных лозунгов. Свои аргументы он изложил в ходе пленарного заседания палаты.

Валерий Рашкин начал с напоминания о фактах репрессий и террора в отношении представителей КПРФ. Он рассказал о зверском избитии участников совещания комсомольцев, «лимоновцев» и членов АКМ, посвящённого подготовке молодёжного марша летом 2005 года, и о ещё нескольких избитиях левых активистов в том же году. Парламентарий отметил, что до сих пор органами прокуратуры и внутренних дел не раскрыты, в частности, убийства депутата Госдумы **Мартемьянова (г. Москва)**, первого секретаря Бунинского райкома КПРФ **Садыкова (республика Татарстан)**, сотрудника псковской мэрии коммуниста **Ляхтан**, коммуниста **Стехова** и его семьи в **Ставропольском крае**, нанесение побоев коммунистам **Истомину, Савиной** и **Растегаеву в Брянской области**, разбойное нападение на участников вечера, посвящённого 60-летию освобождения Калининграда от фаши-

стов в помещении **Октябрьского райкома КПРФ г. Калининграда**.

Кроме того, заявил Валерий Рашкин, «существующий в сегодняшней России политический строй давно переплюнул любые исторические аналогии нового и новейшего времени», опустившись до «захвата в заложники членов семьи главы конкурирующего клана или враждебного племени». Ярчайшим примером этого, по его словам, является арест сына бывшего губернатора Иркутской области **Андрея Левченко**. «С 28 сентября Андрей Левченко находится в СИЗО, при том, что до сих пор не вынесено законное решение о привлечении его в качестве обвиняемого. Сам Андрей Левченко является руководителем фракции КПРФ в Законодательном собрании Иркутской области. В деле нет ни одного доказательства его причастности к какой-либо преступной деятельности. Однако Андрея до сих пор продолжают держать за решеткой в нарушение всех процессуальных норм. Для всех очевидно, что причина и цель его ареста состоят в том, чтобы не дать вернуться в активную политику его отцу – бывшему губернатору Иркутской области **Сергею Георгиевичу Левченко**. (Сына Левченко Андрея арестовали сразу после того, как стало известно, что Сергей Левченко может войти в состав Государственной Думы. Поэтому был приведен в действие такой план – взять в заложники члена семьи). Такая реальность сегодняшней России», – констатировал представитель КПРФ.

– **Бондаренко Николай**, Саратовская область, депутат областного законодательного собрания. За то, что он вышел к избирателям, его оштрафовали на 20 тысяч рублей, а сейчас готовят провокацию, чтобы лишить его манда-

та. Зачем?! Для чего?! **Грудинин Павел Николаевич** – больше 800 судов провели. Он защищает замечательный Совхоз имени Ленина и его коллектив. Зачем это делается? – продолжил Валерий Рашкин.

По его словам, репрессии против оппозиции не знают меры. **«Карательная машина путинской системы уже не просто перешла грань разумной жестокости. Она вышла за грань абсурда. Чего стоит только недавнее судебное решение о штрафе глухонемого прохожего, которого обвинили в том, что он выкрикивал антиправительственные лозунги. Судья даже не усомнилась в обвинении, глядя в глаза немому от рождения инвалиду, который не мог ей ответить»**, – возмутился представитель КПРФ.

Обращаясь к депутатам провластных фракций, Валерий Рашкин призвал задуматься над тем, что творится с их молчаливого согласия, хотя, как подчеркнул выступающий, они «не глухонемые, в отличие от осужденного инвалида». «Современная опричнина, которая действует в России, пожирает не просто инакомыслящих, она пожирает саму страну, саму суть правового государства. Если вы вспомните историю не только России, но и других стран, например, Франции, вам станет очевидно, что террор никогда не останавливается на какой-то узкой, определенно «окрашенной» группе людей. Рано или поздно этот монстр пожрет и вас, сидящих в этом зале», – заявил депутат-коммунист.

Валерий Рашкин рассказал, что региональные отделения КПРФ подали заявки на проведение 23 февраля, в День Защитника Отечества, публичных мероприятий в форме шествий, митингов по всей стране, однако, по его словам, «практически везде исполнительная власть, в основном это представители «Единой России», отказывает в проведении этих публичных массовых мероприятий».

«Красная линия».

СЕКРЕТЫ ОТ МИНФИНА

Власти решили засекретить проект очередной пенсионной реформы, которую планируют запустить в ближайшие годы

Законопроект о новой добровольной накопительной пенсионной системе в России готовится под грифом «секретно». Об этом сказано в плане законопроектной деятельности на 2021 год, который опубликован на сайте Министерства финансов. Внесение в правительство назначено на 15 декабря. Идея реформы сформулирована как «возможность формирования гражданами за счет личных взносов дополнительных источников финансирования пенсионного дохода». Также указано, что речь идет о негосударственном пенсионном обеспечении, но при стимулирующей поддержке государства.

В общей сложности, Минфин работает над 19 законопроектами. При этом только документ о новой добровольной накопительной пенсионной системе сопровождается грифом «секретно».

Как предполагают эксперты, в законопроекте речь идет о замене накопительной части пенсии. В 2014 году накопительную часть впервые заморозили для покрытия дефицита ПФР, в результате отчисления пошли на выплаты пенсионерам, а взносы работодателей направили в страховую часть. В 2016 году на действие накопительной части пенсии ввели мораторий до 2020-го. Позже Президент России Владимир Путин продлил его до конца 2023 года.

Минфин совместно с ЦБ разработал проект новой модели накопительной части пенсии еще в 2016 году, однако он так и не был представлен. Ведомство предлагало сформировать индивидуальный пенсионный капитал (ИПК) из средств граждан, которые бы те отчисляли добровольно в дополнение к взносам работодателя.

В 2019 году власти озвучили концепцию гарантированного пенсионного продукта, который заменил идею ИПК. Предполагалось добровольное участие в программе, однако россияне не заинтересовались новой инициативой.

ПЕРЕД ДУМСКИМИ ВЫБОРАМИ ЕДИНОРОССЫ
ЗАПРЕЩАЮТ АГИТАЦИЮ В СОЦСЕТЯХ

Для всех пользующихся интернетом очередное «счастье привалило». Наша любимая Госдума в лице одной, всеми любимой партии, ужесточает законодательство перед грядущими выборами. Теперь незаконной агитацией может стать любое высказывание в сети, сайты станут блокировать во внесудебном порядке, а их хозяев – штрафовать.

БЛАГОВИТИ НАМЕРЕНИЯМИ...

Если вы помните, под конец 2020 года Госдума одобрила массу разнообразных законов, естественно, касающихся безопасности и стабильности страны (то есть, правящего олигархического меньшинства). Тогда же в первом чтении приняли законопроект, внесенный группой депутатов от фракции «Единая Россия». И проголосовали «за» тоже одни единороссы.

Депутат-единоросс, председатель комитета Госдумы по контролю и регламенту **Ольга Севастьянова** тогда объясняла, что должен быть единый подход ко всем информресурсам: то есть, традиционные СМИ законам подчиняются, а вот остальные сайты в сети – нет.

Так вот озабоченные такой несправедливостью единороссы предлагают по жалобе члена избиркома или любого озабоченного гражданина, заметившего, как ему кажется, нарушение агитации, например, на вашей странице в соцсети, и пожаловавшегося в Роскомнадзор, блокировать вашу личную страничку до конца выборов и 5 дней после оглашения результатов голосования (а, может, и после – тут уж как получится). Роскомнадзор потребует от оператора связи заблокировать ресурс и начнёт определять, кто незаконную агитацию разместил. Если в течение суток владелец ресурса требование выполнит, то должен уведомить Роскомнадзор для последующей разблокировки. Блокировку, конечно, можно оспорить в суде, но... много ли



людей готовы туда обращаться?

Что такое предвыборная агитация – давно известно: это не только призыв голосовать, но и выражение предпочтения, описание возможных последствий избрания, распространение сведений и рассказ о деятельности кандидата или партии, даже не связанный с его должностными обязанностями. Традиционные СМИ должны заявлять о намерении размещать агитацию и публиковать расценки, но должен ли это делать владелец любого сайта или странички в соцсети, сам в выборах не участвующий, но о них высказывающийся?

«В этом законе предполагается предусмотреть, что ЦИК России и избирательные комиссии субъектов РФ наделяются полномочиями по обращению в Роскомнадзор с представлением о пресечении распространения в сети интернет агитационных материалов с нарушением законодательства о выборах», – рассказала секретарь ЦИК **Майя Гришина** на заседании в Общественной палате РФ.

Гришина, конечно, поясняет, что речь идёт лишь о «спланированных, финансируемых акциях агитационного характера», оплаченных не из избирательного

фонда кандидата. Запрещать станут материалы, изготовленные с нарушением законодательства. При этом бесплатно поддерживать кандидатов в интернете будет можно. «Конституционный суд сказал, что граждане могут агитировать в безденежных формах», – приводит слова Гришиной проправительственная «Российская газета». То есть, например, за комментарии обещают никого не наказывать и доступ к сайту не блокировать. Но как это будет работать в действительности?

УПОМИНАТЬ ПАРТИИ
ТОЛЬКО ПО ДОГОВОРУ?

Депутаты Госдумы называют эти законодательные новшества не иначе как большим полем для произвола и злоупотреблений. Ведь понятие агитации очень размытое, а оппозиция уже научилась пользоваться соцсетями, да и протестные настроения в обществе растут. Вот и запрещают, как могут, ведь неопределённость «неопределённого круга лиц» в сети даёт широкий простор правохранителям для применения санкций в отношении недовольных.

Принимались законы без общественного обсуждения, а сами депутаты Госдумы от оппозиции жаловались, что времени на ознакомление с документами было мало, порой прямо во время заседания. Конечно, вносимые при этом в спешке поправки тут же отклонялись «Единой Россией», и законопроект принимался как есть.

Депутат от фракции КПРФ **Алексей Куринный** предлагал вывести из-под действия будущего закона физических лиц и тех юридических лиц, для которых распространение информации не является профессиональной деятельностью. Алексей Куринный считает: неправильно наказывать людей за то, что они, не сверившись предвзвешенно с реестром иноагентов, распространили информацию об иноагенте, который не был помечен специальным значком. Наказывать надо самих иностранных агентов, допустивших нарушения, убеждён депутат. И эту свою точку зрения он пытался дока-

зать, внося несколько поправок и предложив их на обсуждение палаты. Но тщетно. Парламентское большинство не поддержало эти поправки, «медведи» настояли на своём. С 1 марта «законопроект о репостах» должен вступить в силу.

«Получается, что каждый мыслящий человек, прежде, чем высказаться в поддержку, либо против конкретного кандидата или партии, их предвыборных программ и обещаний, должен сообщить о своих намерениях в ЦИК РФ. А он ведь может и «цыкнуть» на оппозиционера, и вся его избирательная кампания полетит в тартарары, – рассказывает депутат Госдумы от фракции КПРФ **Ольга Алимова**. – Встречи на улицах запрещены, в помещениях – тоже, во дворах – тем более, а теперь и в соцсетях ничего нельзя. Валерий Рашкин предложил снять эти вопросы с повестки дня, но «едрось», конечно же, были против. Они ничего страшного в этом не видят, ведь применение всех этих норм будет избирательным. По принципу «свой – чужой». А «чужие» – все те, кто не поддерживает идеи партии власти».

Штрафы за незаконную агитацию тоже планируют поднять в разы. Это сейчас они составляют от одной тысячи до ста тысяч рублей. А согласно законопроекту административный штраф составит от 5 тысяч до 20 тысяч рублей для граждан, для должностных лиц – от 30 тысяч до 50 тысяч рублей, для юрлиц – от 100 тысяч до 500 тысяч рублей. А наказывать теперь станут не только за изготовление, но и распространение, то есть размещение ссылок и те самые репосты.

Кто хочет, может сказать персональное «спасибо» авторам этих новаций. Назовём этих депутатов Госдумы от партии «Единая Россия» пофамильно: **О. Севастьянова, А. Хинштейн, С. Боярский, В. Иванов, И. Марьяш, Д. Ламейкин, Д. Сватковский**. Пусть народ будет им судьёй на грядущих выборах в Госдуму, куда они будут лезть напролом.

ПЕРСОНАЛЬНАЯ СТРАНИЦА КУЗЬМЫ ПРУДКОВА



РАБОТАТЬ НЕ ДАЮТ, ОТВЛЕКАЮТ...

Нашим чиновникам областным всё никак спокойно поработать не дают. Народ наш, неразумный, всё жалуется, отвлекает от дел насущных: то цены растут, то зима неожиданно подобралась и снег выпал, то собаки бродячие на людей бросаются, то ещё какие-то незапланированные хлопоты возникают. Работы нормальной на благо Родины большой и малой не выходит, одно огорчение.

НАШИ СЧЕТОВОДЫ ЛУЧШЕ ЗНАЮТ!

Вот, например, цены. Несмотря на заклинания власти, они ползти вниз никак не хотят. Хотя замораживай, хоть кричи. Даже нашего гаранта обнулённого не слушаются. Вот в январе стоимость продуктов выросла аж на 7%. А это «положенный» максимум за 5 лет. И обещают расти дальше. Чиновники-то с их зарплатами этого не замечают, а вот простому люду это почему-то не нравится. Почему-то возмущаться они начали... А почему?

Цены на крупы и бобовые за год прыгнули на 208%, на сахар они взлетели на 64%, на подсолнечное масло – на 26,2%, яйца подорожали на 18%, плодоовощная продукция и макароны – на 16,3% и 13%, соответственно.

А Брянщина и вовсе стала одним из лидеров по росту цен на продукты питания в стране. И это не какие-нибудь оппозиционеры забугорные слухи распространяют, а **аналитическая служба международной аудиторско-консалтинговой сети «FinExpertiza»** опубликовала отчёт. По их подсчётам, продукты в целом дорожали сильнее в небогатых регионах с невысокими доходами населения и большой долей личных трат домохозяйств на еду. Так, рост цен на продовольствие в годовом выражении в Дагестане составил 10,85%, в Саратовской области – на 10,2%, Рязанской области – на 9,24%, Кабардино-Балкарии – на 9,06%, Калмыкии – на 8,96%, **Брянской области – на 8,78%.**



Ну и догадайтесь, как отреагировала наша губернаторская пропаганда? **Брянскстат** изучил средние потребительские цены на отдельные товары и платные услуги. И, как заявили в правительстве Брянской области, средние цены на отдельные виды товаров и услуг у нас ниже, чем в других регионах Центрального федерального округа. Вот, например, заявили, что килограмм картошки в Брянской области стоит 23,98 рубля, тогда как в Курской – 27,40, в Смоленской – 27,67, в Тульской – 29,73, а в Калужской – аж более 31 рубля. И доказали, что и все остальные продукты у нас дешевле чем у соседей по ЦФО. Знай наших!

Ну, а вы, читатели, наверное, поняли, что оторвали наших важных людей от ответственно важных дел, заставив их отвлекаться и по рублублику считать цены у нас и у соседей. Так что не верьте какой-то там «Экспертизе», наши счетоводы лучше знают.

ТАНКИ НАШИ АЛИ НЕТ?

Или вот взять, например, 23 февраля. Праздник – День защитника Отечества (не указано, правда, какого, но это не важно, умные люди знать должны). Брянские чиновники народ поздравляют, здания внутри и снаружи специально напечатанными к этому дню плакатами праздничными завешивают.



А что народ? А он вместо того, чтобы радоваться, эти плакаты разглядывать начинает. Так, в брянской школе №54 родители учеников заметили плакат с поздравлениями и изображением на нём... танком США. На плакате красовался предположительно американский послевоенный танк «Бульдог-М-41». Изготовители плаката даже не потрудились закрасить опознавательные белые звёзды, сообщил телеканал «Городской».

И уже вечером, 20 февраля, на это пришлось реагировать пресс-службе Брянской городской администрации. Ссылаясь на директора школы №54, там рассказали, что плакаты приобретались к 23 февраля в специализированном магазине для украшения образовательного учреждения, но вот беда: «в коллективе женщин-педагогов не нашлось ни знатоков военной техники стран НАТО, ни игроков знаменитого аркадного танкового симулятора». И только «бдительные» родители сумели разглядеть американский танк среди красных гвоздик и праздничных стихов.

А в общем и целом, поздравительный плакат напечатали большим тиражом в крупной московской фирме ЗАО «Праздник» и распространили по магазинам многих городов. Так что виноваты распространители, а не школа, понятненько? А у нас после огласки в СМИ плакаты в школе сняли. Но понёс ли кто-то ответственность, в пресс-службе не сообщили.

ВОЗМУТИТЕЛЬНО: СНЕГ ВЫПАЛ... В ФЕВРАЛЕ!

Если кто на минувшей неделе, чтобы выехать на работу, откапывал свою машину из сугроба или вычищал дорогу от снега и не заметил, что на **федеральном уровне Брянскую область отметили в числе регионов, эффективно справившихся с последствиями мощного снегопада.** Да-да, пресс-служба областного правительства ещё 15 февраля 2021 года с гордостью об этом сообщила. А с тех пор всего-то три



дня прошло, как снег неожиданно выпал, то есть циклон «Волькер» регион накрыл. Получается, быстро справились.

И как справились? Коммунальные службы как проснулись, поехали чистить дороги. С утра, конечно, центр Брянска – площадь Ленина и площадь возле облдумы, дабы чиновники вовремя начали работать на благо жителей и не отвлекались на погодные неприятности. В правительстве области даже создали оперативный штаб по борьбе со стихией.

Остальные улицы города тоже чистили... днём и ближе к вечеру. Ну и что, что та же Красноармейская улица утром встала в пробке? Зато забота о населении! Вы после снегопада в минувший понедельник сколько от «Самолёта» до площади Ленина добирались? Больше часа! И это по центральным улицам – Красноармейской и Ленина! А то, что остальные дороги города напоминают просёлочные, а на вычищенных из-за сваленного на обочины снега количество полос сократилось вдвое, это чиновников не беспокоит. Они уже отчитались, что «масштабных аварий в области ЖКХ и энергетического хозяйства в областном центре и районах Брянской области не зарегистрировано. Все службы функционировали в режиме повышенной готовности, созданы дежурные аварийные бригады, которые трудились круглосуточно, а также в выходные дни». Так что, брянцы, не жалуйтесь. Чиновники для вашего же блага стараются, да и весна не за горами – скоро всё само растает.

Но нет, жалуются. Даже спустя неделю, 21 февраля один из брянских водителей аж видеообращение к губернатору записал! И упрекнул его и прочих чиновников, что до сих пор многие улицы города не очищены от снега. Во время речей своих гневных ехал он по улице Малыгина, соединяющей улицы Советскую и Фокина с улицей Дуки.

«Александр Васильевич, помнятся жителям области Ваши слова, что было выделено много техники для уборки снега. Мне кажется, что это не так. Многие улицы Брянска не чистые до сих пор. Напоминаю, что улица Малыгина – это центр города, это Курган Бессмертия. Ехать по ней просто невозможно. Все эти ухабы, снег на обочинах – это же Ваша вина, Александр Васильевич. Ну как Вам не стыдно? Дороги в Брянске в ужасном состоянии. Чем занимаются Ваши замы и другие начальники?» – негодовал в соцсетях автовладелец.

В комментариях к ролику брянцы тоже спор устроили. Мол, опять, видимо, зима наступила неожиданно, да ещё и снег выпал. Эх, не понимают, что сразу (и даже спустя неделю) вычистить весь Брянск от снега не получится. А чиновники – народ занятый. Они то безмасочников ловят, то маршрутки отменяют, к то празднику готовятся. А тут ещё снег в феврале почему-то выпал. Нужно отнестись с пониманием и немного потерпеть. До весны. Она как раз через пару дней наступит.

Интернет-новости читал Кузьма ПРУДКОВ.

АНЕКДОТЫ ОТ КУЗЬМЫ

Странное нынче время – народу приходится устраивать незаконные собрания, чтобы убедить власть соблюдать закон.

Кум, они, значит, находят митингующих по записям с видеокamer через нейросеть, хотя они в масках, их штрафуют, сажают... А вот человека, который ограбил мою хату, спёр дорогой ноутбук, деньги, и лицо которого запечатлено на всех камерах подъезда, вот уже два года найти не могут.

Полицейскую дубинку, прозванную ранее в народе «демократизатором», самое время переименовать в «патриотизатор».

Депутаты-единороссы продолжают обсуждение во втором чтении заповеди «Не укради». Уже внесено 46 поправок...

Если вы занимаетесь предпринимательской деятельностью в России и вздумали протестовать против существующего порядка, то в нашем уголовном деле просто перечислят всё, чем вы занимались как бизнесмен, время от времени вставляя фразу: «Имея при этом преступный умысел».

Навалный – наглец. Сам сидит, а мог бы уступить место дедушке.

Мы про Байдена, а вы что подумали?

В России с назначением человека на высокую должность автоматически срабатывает функция активации бизнес-танатов членов его семьи.

– Кум, ты сейчас деньги во что вкладываешь?

– Да я сейчас в основном выкладываю...

В отличие от Робин Гуда, наша налоговая собирает деньги с бедных и отдаёт их богатым.

– Кум, я вот решил делать свою карьеру в организованной преступности.

– На госслужбе или в частном секторе?

Раньше я боялся темноты, но вчера принесли квитанции. Теперь я боюсь света, воды и тепла. И ещё немного – мусора.

На пресс-конференции коммунальщики долго говорили о планах по уборке снега, потом подытожили, что нужно смеяться после слова «лопата».

Так много людей, чтобы бить людей, и так мало людей, чтобы расчищать снег.

Кум, вот думаю, что коронавирус всё же опасен. Вроде переболел легко и бессимптомно, но как пошёл в поликлинику закрыть больничный – пять часов бегал по этажам, по разным кабинетам с бумажками. Чуть не умер...

Интересно: ведь кто-то же родился в Целинограде, пошел в школу в Акмоле, поступил в институт в Астане, а сейчас работает в Нурсултане.

– Кум, а когда в России закончится нефть, от чего тогда будет колебаться курс рубля?

– От ветра...

Чиновники лечатся за границей, чтобы не создавать очередей в наших больницах. О людях думают.

– Кум, а каких успехов в борьбе за Справедливость добилась партия Сергея Миронова?

– Не знаю, за что она билась раньше, но теперь она начала борьбу за Правду.

За каждой поправкой к Конституции стоят одни люди, а сидят другие.

– Кум, твой анекдот про президента США уже давно устарел. Там теперь не Трамп, а Байден.

– Ну что поделает, если они президентов регулярно меняют. А нам теперь из-за них анекдоты переписывать?

– А у нас, наверное, потому президента и не меняют, чтоб анекдоты не переписывать.

– Кум, как думаешь, будет ли новая всемирная война?

– Войны не будет, но будет такая борьба за мир, что камня на камне не останется.

Товарищи, не хочу раньше времени сеять панику, но, кажется, в новом году лучше не стало...

